

志愿服务先锋行 党群连心共团圆

街道社区党群服务中心为“两新”群体送温暖

本报讯 “明月寄相思,家国总关情。”中秋节是中国人民的传统节日,是人们对团圆生活的向往。值此佳节之际,真新街道社区党群服务中心以“志愿服务先锋行,党群连心共团圆”为主题,精心策划了一系列特色鲜明的活动,为常年奋斗在工作岗位上的快递小哥送上中秋定制款服务。

悦中秋 做月饼

本次活动邀请到月饼制作社区达人、快递小哥及社区居民志愿者共同制作五仁月饼。达人们事先为大家准备好面团和馅料,随后大家按照步骤有条不紊地进行月饼制作。捏面团、搓馅料、包月饼、压模……一道道工序做得有模有样。不一会儿,在大家的欢声笑语中一个个精巧的五仁月饼新鲜“出炉”,浓浓的五仁香味在指导、实践、成功中弥漫开来,其乐融融。

庆中秋 送温暖

做好月饼后,社区党群服务中心将制作包装好的月饼亲手送到每一位小哥手上,并道一声“小哥,您辛苦了,提前祝您中秋快乐!”

快递小哥收到月饼后连声道谢,并提议将月饼送至社区孤老手



中,去温暖更多的人。当社区孤老从小哥手中接过月饼的那一刻,他们的脸上洋溢着幸福的笑容。

金汤社区的顾阿姨表示:“中秋节,儿女都不在身边,没想到还有人关心我,真是太感动了!”看似简单的一次慰问,却温暖了老人们的心。

乐中秋 享关爱

近日,真新街道社区党群服务中心携手志愿者服务团队,在辖区快递站提供组合式服务。52名快递小哥受益于本次活动,体验了眼科检查、血压测量、血糖测试、中医诊断和理发等便民服务。

义诊服务现场,医生们仔细聆听小哥的问题,对每位快递小哥的血压和血糖状况进行了评估。经过

仔细测量和分析,医生向小哥们详细解释了检测结果,并给予了专业的健康建议,包括合理饮食、适量运动和定期体检等。

党群服务中心还为小哥们准备了问卷调查,“您每天的工作时长为多久?”、“您所面临的主要问题是什么?”、“您愿意在空闲时间参与那些党群活动?”……通过一个个问题,党群服务中心进一步了解了快递小哥工作的实际情况和服务需求,接下来将持续提升服务的精准度,让他们感受到这座城市的温暖。

快递小哥们表示,平时工作繁忙,很难有时间去做健康检查,这次义诊活动对他们来说非常及时非常实在。

“但愿人长久,千里共婵娟。”快递小哥因工作缘故,不能在家人的陪伴下一起共赏明月。因此,党群服务中心为小哥们准备了精美的明信片。小哥们把思念与关爱融入每一笔字迹,绘成了家书。一封封家书蕴含着他们那最真挚的情感,这是他们与家人之间的纽带,是对家人的思念和团圆的渴望,也是他们对工作的承诺。



党建有力量,服务为先导。接下来,真新街道社区党群服务中心将以党建为引领,加大各方资源整合力度,从提供切实有效的服务出发,不断增强党在新兴领域的召集力、凝聚力和影响力,从随手公益出发,积极引导新业态和新就业群体“双向奔赴”,努力提升新业态和新就业群体的归属感、幸福感和获得感。

街道社区党群服务中心供稿



本报讯 在国家网信办网络执法与监督局指导下,市网信办、市市场监管局共同启动“亮剑浦江·消费领域个人信息权益保护专项执法行动”。本次行动针对个人信

“亮剑浦江”专项执法行动启动

息“过度采、强制要、诱导取、违规用”等问题,依据《个人信息保护法》《消费者权益保护法》等法律法规,分阶段、分重点、分领域开展专项执法行动。

9月22日,为推进属地餐饮企业强化个人信息保护意识,履行个人信息保护义务,真新街道开展“亮剑浦江·消费领域个人信息权益保护专项执法行动”整治检查。对到店扫码点餐进行页面检查,对

检查中发现的问题要求商户立即整改,对重点商圈餐饮企业进行现场抽查,开展《个人信息保护法》《消费者权益保护法》普法宣传,并安排专人围绕过度收集消费者个人信息的行为进行检查,持续推动企业经营者主动履行个人信息保护义务。同时,在餐厅张贴“隐私无价,勇敢说不”“文明用餐”的宣传海报,加强宣传引导,提高用户保护隐私的意识、提倡“光盘行动”,勤俭节约”的美德。

后续,真新街道将继续深入贯彻“亮剑浦江”专项行动精神,持续开展个人信息保护专项督查、扫街巡查、暗访检查,推动企业严格落实主体责任,遵守《个人信息保护法》《消费者权益保护法》App违法违规收集使用个人信息行为认定方法等法律法规,建立健全个人信息保护长效机制,切实维护广大消费者个人权益。特约记者 梁鑫

爱在夕阳延年寿 情满中秋敬老情

本报讯 近日,真新街道机关党总支在真新养老院开展“爱在夕阳延年寿 情满中秋敬老情”主题党日活动。

活动伊始,养老院院长陈宇提前向老人们送上节日的祝福,她说:“今年中秋国庆双节同庆,提前祝愿各位长者:节日快乐!身体安康!”

爱心满满的党员志愿者为庆生的长者们戴上了寿星帽,为他们端上热气腾腾的生日面,并为寿星们送上生日蛋糕。在场的每一位老人都喜笑颜开,一位陈阿婆更是激动地说:“今年的生日,比以往家里过得开心、热闹,还有那么多人一起庆生,真是太高兴了!”

活动上,党员志愿者们分成三组,在“新迎园集团”的专业人员指导下,与长者们一起动手制作月饼,老人们也很快捏起了面团,将馅料裹起搓圆……不一会儿一盘一盘的手工制



作月饼,在志愿者和长者们的相互配合下完成啦,当工作人员端着盘子,来到老人身边,那香喷喷,看的见闻得到,还真是诱人,一些平时胃口不大的长者也忍不住,拿起来品尝,这里有自己亲手制作的味道,有一种在家的感觉。

长者们品尝月饼,其乐融融、笑逐颜开,活动在一片欢快的气氛中落下帷幕。

通讯员 宋伟莉

祝贺寄语征集启事

为了进一步推动新时代文明实践在社区生根,夯实社区文化建设,拉近本报与读者之间的距离,让本报更贴近读者的生活,本报特新增“佳音速递”栏目面向真新辖域内企事业单位和居民作出征集。

征集内容:各类喜讯(如生日祝福、乔迁之喜、金榜题名等),及各类好人好事。

征集途径:来稿请发到邮箱:zhenxinrenjia@163.com,内容筛选之后免费刊登。

佳音速递

自古道寿登期颐,喜称人瑞,年到百岁,松青鹤唱。侯根祥老人自幼残疾,心态一直很好,年轻时爱帮助他人,总是笑脸迎人,乐乐呵呵。平日里吃的清淡,睡眠规律。祝他晚年生活平安和快乐!



铜川社区九月迎来首位百岁老人

便民信息



真新居民,康复辅具社区租赁服务就在身边

本报讯 随着人口老龄化的加快,康复辅具逐渐成为老年人、残疾人、伤病人保障安全、促进康复并提升生活质量的“刚需”。租赁辅具在满足使用者多样化产品需求的同时,极大缓解了家庭的经济负担。循环利用的方式也更加环保和可持续。以租代买,更实惠更方便。

为了打造普惠型居家养老服务,上海正全面推进康复辅具社区租赁服务,目前嘉定区已经实现完全覆盖。真新街道的社区辅具租赁点位于街道曹安商圈党群服务中心(我嘉·邻里中心)(新郁支路655号二楼)内,为老人提供康复辅具咨询、租赁等服务。

家住真新街道的黄阿姨腿脚不便,只能在家附近走动,限制了出行范围。辅具适配人员为阿姨评估了视力、手部的操作能力,推荐阿姨租赁了一部电动轮椅车。这款车购买价格在5000多元,租赁3个月享受补贴只需要525元,实在太划算了。

不仅如此,服务人员将产品送到黄阿姨家,为黄阿姨做了详细的使用说明,陪同阿姨试车操作,保证阿姨能安全操作以后才离开,并且承诺租赁期间有任何问题都可以为阿姨解决。黄阿姨有了这款电动轮椅就能更自由的出门买菜、见朋友,扩大了出行范围。

真新街道还有其他多位老人也通过辅具租赁服务,使用上了各种好产品。其中,最受欢迎的是5升制氧机。制氧机对慢病管理、三高问题的症状缓解等都有帮助。享受补贴后的租金3个月只需375元。

其他租赁产品还有:电动护理床、手动轮椅、步行辅助器、膝关节骨性关节炎支具等等。居民们可以为有需求的家人咨询一下补贴政策。

上海市康复辅具社区租赁服务政策

补贴对象	上海市补贴比例	个人自付比例
(1)本市户籍年满75周岁(含)以上人员		
(2)本市户籍年满60至74周岁(含)经上海市老年照护统一需求评估具有二级及以上照护等级的人员	50%	50%
(3)本市户籍年满60周岁(含)以上低保、低收入人员	70%	30%

说明:每次租期3个月起租,每人每年补贴最高限额3000元

[TIPS]

说明

1、每次租期3个月,到期可以续租
2、每人每年补贴最高限额3000元。

咨询电话:021-6237 3309

徐老师:186 1639 4701

社区自治办供稿

解决爬楼难,『上上下下』的幸福感来了



楼道居民都期待着能早日实现轻松上下楼。

据悉,除6号楼外,丽景新苑小区89号、66号楼也已启动加梯施工。未来,丰二社区将不断优化流程,力争把“上上下下”的幸福传递给小区更多居民。

丰二社区供稿